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Zadanie 1 — Rysunek z uzyciem krzywych Beziera

Z wykorzystaniem narzedzia Krzywe Béziera narysuj ponizszy obiekt. W razie koniecznosci zmodyfikuj krawedzie
narzedziem ,Ksztatt”, zmieniajgc typy weztéw.
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Za pomocg narzedzia Rysunek odreczny dorysuj ksztatt : ™

Wypetnij jabtko wypetnieniem interakcyjnym, tonalnym - eliptycznym wedtug podanego wzoru:
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% Narzedzie Interakcyjne wypeknienie (G)
Dynamicznie zastosuj biezagce wypetnienie do obiektu w oknie rysowania.
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Wypetnij mniejszy ksztatt kolorem jednolitym, usun obramowanie wokot obiektow, zgrupuj obiekty (Ctr+G) i

dodaj cien interakcyjny.
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Korzystajgc z paska Wtasciwosci dla narzedzia Cien ustaw zanikanie i wtapianie cienia.
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Zadanie 2 — Praca z prowadnicami, transformacje

Ustaw punkt zerowy (0,0) w centrum strony.
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Za pomocg okna dokowanego PROWADNICE ustaw poziome prowadnice: 33, 13, 10, 0, -10, -13, -33 oraz
pionowe prowadnice: 90, 25, 0, -25, -90.
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W utworzonej z prowadnic siatce wpisz stowo PERSPEKTYWA i powieksz je do wielkosci lewego, gérnego
prostokata tej siatki (lub na Pasku wtasciwosci wpisz wymiary: poziomy— 65, pionowy— 20).

Zduplikuj napis, przesun go pionowo w doét tak, aby lezat na prowadnicy -10 i jeszcze raz zduplikuj i przenies
w dét do prowadnicy —33. Zgrupuj napisy (Ctrl+G) i zastosuj polecenie Dodaj perspektywe z menu Efekty.
Polecenie wywotuje obwiednie wokdt zaznaczonego obiektu. Przesuwajgc narozne punkty obwiedni i punkt
jej zbiegu mozna uzyskaé wrazenie perspektywy: przesun prawy gorny wezet lekko w dét tak, aby w Twoim
polu widzenia pojawit sie punkt zbiegu (PZ) perspektywy, ,,ztap” go i ustaw w punkcie 0,0.

Otwoérz okno dokowane TRANSFORMACIJE — SKALA | ODBICIE LUSTRZANE. Wykonaj kopie napiséw za
pomocg transformacji Odbicie lustrzane w poziomie.

Transformacje
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Zastosuj transformacje do zaznacZ
obiektu.
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Kopie przesun (z wcisnietym klawiszem Shift), tak aby lewg strong dotykata do prowadnicy pionowej 25.
Zaznacz lewg grupe stow, w oknie dokowanym TRANSFORMACIJE wybierz tym razem Obrét, wpisz Kat
obrotu 90° i zréb kopie z obrotem. Przesun kopie miedzy obecne juz dwie grupy stow i — wskaznikiem,
poprzez sciskanie w pionie i rozcigganie w poziomie, wpasuj obiekt w przestrzen siatki utworzonej przez
prowadnice.

Pozostata jeszcze do wypetnienia dolna czesc¢ siatki. Zréb kopie gornej grupy z odbiciem lustrzanym w pionie.
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Zadanie 3 — Tekst akapitowy

Wykonaj przyktad tekstu akapitowego z zastosowaniem efektu przelewania sie tekstu z ramki do ramki.
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Czarny trojkacik to sygnat, ze
Tekst nie miesci sie w ramce

Zadanie 4 — Tekst ozdobny

Wprowadz tekst, przeksztat¢ go w krzywe a nastepnie za pomoca narzedzia Ksztaft wykonaj modyfikacje
tekstu ozdobnego, np.:




